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MATERIA: QUIMICA

INSTRUCCIONES GENERALES Y VALORACION

INSTRUCCIONES: Lea detenidamente el enunciado de preguntas y ejercicios. Si tiene dudas sobre los mismos consulte
con algiin miembro del Tribunal. Indique todas las operaciones seguidas para obtener los resultados, ya que se pueden
valorar todos los pasos. SOLO DEBE REALIZAR 3 EJERCICIOS DE LOS 4 PROPUESTOS.

DURACION DEL EJERCICIO: Una hora y treinta minutos.

CALIFICACION: Tanto las preguntas como los ejercicios tienen un valor de 2 puntos cada uno. En los ejercicios se
valoraran tanto el planteamiento como el desarrollo y resultado. La calificacion final es sobre 10 puntos.

Preguntas:

1. Defina:
a. pH
b. Electrolito fuerte

Puntuaciéon maxima por apartado: 1.0 puntos

2. Indigue el nimero de neutrones y de electrones de los siguientes elementos:

a) Ne,)
b) Al
c) Mnj:
d F”°

Puntuacién maxima por apartado: 0.5 puntos

Ejercicios (solo debera realizar 3 de los 4 que se proponen):
1. Calcule el volumen de acido clorhidrico concentrado del 36% de pureza y densidad 1.19g/cm? que es necesario,

para preparar medio litro de una disolucién en concentraciéon 0.1 M (H=1; CI=35.5)
Puntuaciéon maxima: 2.0 puntos

2. a) Calcule la constante K, de un acido monoprético débil, HA, sabiendo que una disolucion acuosa de 0.10 moles
de este acido en 250 mL de agua se ioniza al 1.5%.
b) ¢ Cudl seria el pH de esta disolucién?

Puntuaciéon maxima por apartado: 1.0 puntos

3. a) Ajuste la siguiente reaccién redox:
KMnO, + NH, &1 - KNO, + MnO, + KOH + H,O

b) Calcule la cantidad de diéxido de manganeso, en gramos, que se obtendra en la reaccion completa de 150g de
una disolucién de permanganato potdsico al 5% en peso.
(Mn=54.9; 0=16; K=39.1)

Puntuacion maxima por apartado: 1.0 puntos

4. La combustion del alcohol etilico produce diéxido de carbono y agua.
a. Ajustar la ecuacion de la reaccidn
b. ¢Cudntas moléculas de agua se producirdn a partir de 25 moléculas de alcohol?
c. ¢éCudntos moles de oxigeno se necesitaran para producir 0.8 moles de diéxido de carbono?

d. ¢éCudntos moles de alcohol reaccionaran con 4.6 - 10** moléculas de oxigeno?
Puntuacién maxima por apartado: 0.5 puntos




